[bookmark: _GoBack]26 ноября на сотнях площадок России и за рубежом пройдет девятый ежегодный развлекательно-образовательный флешмоб по математике MathCat

26 ноября на сотнях площадок по всей стране пройдет девятый ежегодный развлекательно-образовательный флешмоб по математике MathCat (Маткэт), а 27 ноября – Маткэт пройдет в online для всех желающих на сайте маткэт.рф. 
MathCat — это некоммерческий проект, в рамках которого любой желающий может проверить свои математические знания в игровом виде, участие в нем общедоступно и бесплатно. Девиз акции: Математика для взрослых и не только!
В 2014 году Маткэт придумали и провели в саратовском Лицее-интернате естественных наук, с тех пор организаторы стали приглашать к участию другие образовательные учреждения и спустя несколько лет флешмоб стал всероссийским с постоянными друзьями за рубежом. Особенностями флешмоба являются авторские задачи по математике 4-х уровней сложности или лиги: белая лига, зеленая лига, желтая лига и красная лига. Участники флешмоба получают вопросы одновременно всех четырех уровней. Оценив свои способности, каждый участник самостоятельно по своему желанию выбирает для решения одну из лиг.
Еще одной особенностью флешмоба, помимо авторских задач, является возможность принимать участие в коллективных зачетах: персональном двойном (живое участие на площадке и участие в online), двойном, тройном и четверном зачетах. Многие участники приходят на флешмоб семьями и с друзьями и принимают участие в коллективных зачетах, соревнуясь  с аналогичными комбинациями участников по всей стране. По окончании Маткэта каждый участник получает сертификат, а при подведении итогов проверки работ, победители в лигах получают дипломы. 
Оргкомитет флешмоба готов сотрудничать и объединить свои усилия с организациями, заинтересованными стать частью всероссийского образовательного флешмоба по математике, помочь организаторам площадок сделать флешмоб ярче и оставить добрый след в памяти участников. 
Оргкомитет Маткэт будет так же признателен за спонсорскую помощь, помощь в информировании потенциальных участников о проводящейся акции через средства массовой информации и социальные сети. С предложениями и идеями просим обращаться на почту info@mathcat.info.

